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Jedinstvena glazbena večer uz francuskog harmonikaša Vincenta 

Peiranija i saksofonista Émilea Parisiena 
 

Dubrovnik, 1. kolovoza 2018. – U sklopu programa 69. Dubrovačkih ljetnih igara, a u suradnji s 

Jadranskim luksuznim hotelima, francuski harmonikaš Vincent Peirani i saksofonist Émile 

Parisien nastupili su sinoć, 31. srpnja, u Vala Beach Clubu Hotela Dubrovnik Palace, priredivši 

jedinstvenu jazz večer za festivalsku publiku. Vrsni glazbenici dobitnici su prestižnih nagrada, među 

kojima se ističe ECHO Jazz u kategoriji najboljeg inozemnog ansambla 2015. 
 

Vincent Peirani i Émile Parisien dijele jedinstven glazbeni izričaj koji obuhvaća više žanrova, a kojemu 

je improvizacija vodeći princip. Harmonikaš, klarinetist i skladatelj Vincent Peirani okušao se u 

brojnim glazbenim žanrovima kao što su jazz, klasična i improvizirana glazba te world music. Peirani je 

harmoniku počeo svirati u svojoj jedanaestoj godini, a od tada je osvojio brojne nagrade za klasični 

klarinet, glazbenu analizu i teoriju glazbe. Od 2010. nastupa s kvartetom Daniela Humaira, u kojem su 

još Émile Parisien i Jérome Regard, a 2013. godine osvaja nagradu Django Reinhardt kao najbolji 

francuski glazbenik godine. U lipnju 2014. osvaja nagradu Victoires du Jazz u kategoriji „otkriće 

godine“. Saksofonist Émile Parisien imao je prigode surađivati s vodećim jazz glazbenicima svijeta. 

Godine 2004. sudjeluje u kreiranju šoua pod nazivom HIP 11, koji predstavlja spoj jazz i hip-hop 

plesova. Iste godine osniva ansambl Émile Parisien Quartet s Julienom Toueryjem (glasovir), 

Sylvainom Darrifourcqom (bubnjevi) i Ivanom Gélugneom (kontrabas). Godine 2007. organizacija 

Fond d’action Sacem bira ga treću godinu za redom za „Talent godine“, a 2012. izabran je za 

„Najboljeg francuskog glazbenika godine“ od strane Académie du Jazz. U 2014. je za diskografsku 

kuću Act Records snimio s Vincentom Peiranijem album Belle Epoque, koji je osvojio nagradu 

Victoires de la Musique i koji će činiti većinu repertoara dubrovačkog nastupa. Surađujući intenzivno 

na više projekata, ovaj glazbeni dvojac razvio je prepoznatljiv i osebujan pristup glazbi, uz visoku 

razinu zajedničke kreativne energije, što su i pokazali dubrovačkoj publici na novoj lokaciji 

Dubrovačkih ljetnih igara - Vala Beach Clubu Hotela Dubrovnik Palace. 
 
 

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto 

susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad 

Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, HTZ, TZ grada Dubrovnika te brojni sponzori i donatori: Mastercard, 

ALH, HEP, Tele2, OTP banka, Ford, Zračna luka Dubrovnik, Croatia osiguranje, Kraš i drugi, kako bi zajedno ostvarili 

ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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